

MAGÁNERDŐBEN

MAGÁN ERDŐTULAJDONOSOK ÉS GAZDÁLKODÓK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE FEDERATION OF PRIVATE FOREST OWNERS AND MANagements IN HUNGARY

1021 Budapest, Budakeszi út 91. Tel.: 391-4290, fax: 391-4299

e-mail: megosz@mail.datanet.hu



Nagy sikerrel szerepelt a MEGOSZ az Erdészeti Nyílt Napon a Múzeumok Éjszakáján

Az Erdők Nemzetközi Éve alkalmából a Vidékfejlesztési Minisztérium szervezésében nagy sikerű, a magyar erdőgazdálkodást, erdészetet szinte minden szemszögből bemutató ren-



dezvénynek adott otthont a budapesti Mezőgazdasági Múzeum épülete és udvara a Múzeumok Éjszakája keretében június 24-én délután és éjjel. A MEGOSZ külön standdal szerepelt az eseményen, ahol a magánerdő-gazdálkodást ismertető poszterekkel, plakátokkal, kiadványokkal és szóróanyagokkal várták az érdeklődőket. Még minket is meglepett az általunk készített és kitöltésre felkínált kérdőív sikere, hiszen a tíz, látszólag egyszerű kérdésre adandó jó válaszok reményében több, mint háromszázan, egészen pontosan 311-en töltötték ki a lapot. A kérdőívek kiértékelése folyik, annak eredményéről a következő lapszámban számolunk be. Összességében, becslésünk szerint jóval több, mint ezer ember látogatta meg standunkat és szerzett hasznos ismereteket a magánerdő gazdálkodásról.

Lezárult a magánerdészeti közfoglalkoztatási program második pályázati üteme

Mint arról beszámoltunk, a második lépcsőben kiírt pályázatok határideje lejárt. Előzetes információink szerint ebben a körben több, mint 170 fő alkalmazására pályáztak a magánerdősök. Ez azt jelenti, hogyha az első körhöz hasonlóan sikeresek lesznek a pályázatok, akkor összességében a közfoglalkoztatás induló évében közel 1000 főnek nyújt majd munkát a magyar magánerdő, ami figyelembe véve a kezdeti nehéz-

ségeket, jelentős eredménynek mondható. Ezúton is köszönjük partnereinknek, a pályázóknak, az MgSzH munkatársainak és a Nemzetgazdasági Minisztérium illetékeseinek segítségét, támogatását és a példaértékű együttműködést!

Az Erdészeti Albizottság beszámolója a Monitoring Bizottság ülésén

Az Erdészeti Lapok hasábjain tudósítottunk arról, hogy megalakult a Monitoring Bizottság (MB) kebelén belül az Erdészeti Albizottság. Az albizottság az eddigi két ülésének tapasztalatairól az MB június 29-i ülésén számolt be. A tájékoztató többek között megállapította, hogy az uniós tagállamok többségében az erdészeti jogcímek hasonlóan alacsony hatékonysággal és pénzfelhasználás mellett működtek, mint Magyarországon. Ennek egyik legfőbb oka az lehet, hogy az Unióban az erdészeti sajátosságok figyelembevétele nélkül kerültek be a jogcímek az agrárium ettől eltérő struktúrájába. Az eljárásrend Magyarországon túlbonyolított és áttekinthetetlen, továbbá a jogcímekkel kapcsolatos ellenőrzések rendkívül szigorúak. A de minimis rendszerbe történő ideiglenes átállás nagyon rosszat tett az erdészeti jogcímeknek. A kialakult helyzet orvoslására gyors felméréseket és kutatásokat kell indítani a NYME és az ERTI bevonásával a hatékonyság növelése céljából és készülni az egyes jogcímekkel kapcsolatos legsürgősebb teendőik listája is. Az MB február 03-i határozatainak minél előbb érvényt kell szerezni és a brüsszeli jóváhagyás esetén az erdő Natura jogcímet meg kell nyitni. Még ezt megelőzően ez év szeptemberében pedig az erdőnevelési beavatkozások feladatokra is – reményeink szerint – lehet már pályázni.

Az idei MEGOSZ Nagyrendezvény Szentgálon lesz a Tiszafa Évéhez kapcsolódóan

A MEGOSZ Elnökségének döntése alapján a Szövetség ez évi Nagyrendezvénye a Veszprém megyei Szentgálon kerül megrendezésre szeptember 09-én. Ehhez kiváló keretet ad, hogy az esemény kapcsolódik a helyiek által megrendezésre kerülő „Tiszafa Éve” rendezvénysorozathoz, annak nyitánya lesz. A tervek szerint az erdészeti vidékfejlesztési jogcímek népszerűsítésére induló országos előadói körút kezdő rendezvényeként a jelenlévőket egy konferencia keretében kívánjuk tájékoztatni a témával kapcsolatos aktualitásokról. Az erdős környezetben kialakított helyszínen terepi programokat, gépbemutatókat és kulturális programot is kínálunk a résztvevőknek.

Dr. Sárvári János
MEGOSZ